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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2025-2026
Matematica
Evaluare initiala
Varianta nr. 2

Toate subiectele sunt obligatorii.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. Rezultatul calculului 24 — 6 : (6 — 3) este:
a) 0;
b) 6;
c) 21;
d) 22.
5p | 2. Un penar costd 54 lei. Dupa o crestere de 5% pretul penarului este:
a) 58 lei;
b) 57 lei;
c) 56,70 lei
d) 51,30 lei.
5p | 3. Se considera multimile A= {0, 1, 2, 4,5} si B= {2, 3, 4, 6, 8}. Reuniunea multimilor A si B este
multimea:
a){0,1,2,3,4,5,6,7,8};
b) {2, 4};
c){0,1,2 3,4,56,8};
d) {0, 1, 5}.
5p | 4. Multimea solutiilor ecuatiei 2x* = 18 este:
a) I,
b) {-3,3};
) {9}
d) {-9, 9}.
5P | 5. Patru elevi calculeaza suma numerelor —2 , \/8 si V18 . Rezultatele Andrei | 442
obtinute sunt inregistrate in tabelul aldturat. Dintre cei patru elevi, cel care a
calculat corect este: Bianca | —-12/2
a) Andrei;
b) Bianca; Calin J24
¢) Calin; Maria 28
d) Maria.
5P | 6. Se considerd numirul real a = 5\/§ —3ﬁ . Enuntul ,,Numarul real a este pozitiv.” este:

a) adevarat;
b) fals.
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SUBIECTUL al Il-lea.
Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. In figura alaturata punctele A, B, C si D sunt coliniare, punctele A si C sunt simetrice fata de
punctul B, iar C este mijlocul segmentului AD. Daca lungimea segmentului AB este de 3 cm,
atunci lungimea segmentului BD este egala cu:

a) 6 cm;

b) 9 cm; A B C D

c) 10 cm;

d) 12 cm.

P | 2 in figura aliturati AB N CD = {O}, £AOC = % si 4A0D = 2x, unde x e N.

Masura unghiului BOD este egala cu:

A D
a) 30%
b) 367 g
072" c B

d) 144°.
S5p | 3. in) figura aldturata este reprezentat triunghiul isoscel ABC, cu
AC = BC si masura unghiului ACB este de 40°. C
Punctele A, B si D sunt coliniare, in aceasta ordine.
Masura unghiului CBD este egala cu:
a) 40°
b) 70°; /\
c) 100°;
d) 110°.
A B D
5p | 4. In figura aliturati este reprezentat un trapez
dreptunghic ABCD cu AD L AB si AB || CD, D C
AB =16 cmsi BC=CD =10cm.
Perimetrul trapezului ABCD este egal cu:
a) 36 cm;
b) 104 cm;
c) 44 cm; A B
d) 46 cm.
5p | 5. In figura aliturata este reprezentat cercul de centru O si diametru
AB = 18 cm. Aria acestui cerc este egala cu:
a) 9t cm?;
b) 18m cm?; A 2 B
¢) 81m cm?;
d) 1621 cm?,
5p | 6. In figura alaturata este reprezentat un romb ABCD A b

avand perimetrul de 48 cm si masura unghiului ABC
de 45°. Aria rombului este:
a) 72 m?;
b) 722 m?;
c

c) 723 m?;
d) 144 m2,
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SUBIECTUL al Ill-lea
Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p

1. Doi copii, Ana si Bogdan, au fiecare cate un cos cu nuci. Daca Ana ar primi de la Bogdan 4 nuci,
atunci Bogdan ar avea de 3 ori mai multe nuci decéat Ana.
(2p) a) Este posibil ca Bogdan sa aiba in cos exact 35 de nuci? Justifica raspunsul dat.

(3p)

b)

Afla cate nuci are

fiecare copil daca 1

preuna au 60 de nuci.

5p

2. Se considerd numarul natural a = 42" —42"3 1 422 _3.4*"" unden e N.

(2p) a) Arata ca a este divizibil cu 14, pentru orice numar natural n.
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(3p) b) Arata ca Ja este numir natural, oricare ar fi numdrul natural n.

5p |3 Se considera numerele reale

a=2v75 + V48 — Zsib=VZ - (2V3 - 3V2) + 2v3- (V3 +3) — V24

(2p) &) Demonstreaza ci a = 8v/3.

(3p) b) Calculati media geometrica a numerelor a si b.
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4. In figura alaturata este reprezentat triunghiul echilateral
ABC, avand AB =6 cm.
Punctul M este pe latura BC, astfel incat BM = 1 cm.

5p

(2p) a) Arati ci aria triunghiului ABC este 943 cm?.

(3p) b) Demonstreaza ca lungimea AM este mai mare de 5,5 cm.
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5. In figura alaturata este reprezentat patratul A B
ABCD si triunghiul dreptunghic isoscel BCQ, cu
QB = QC, unde punctul Q este situat Tn exteriorul
patratului.

5p

(2p) a) Arata ca unghiul ACQ este drept.

(3p) b) Arata ca AT = 3-TC, unde T este punctul de intersectie a dreptelor AC si DQ.
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5p 6. In figura alaturata este reprezentat triunghiul ABC, B
dreptunghic in A, cu AB =9 cm si AC = 12 cm.
Punctul M se afla pe latura AB, BM =3 cm .
Paralela prin M la dreapta AC intersecteaza dreapta M
BC in punctul P, punctul G este centrul de greutate al E
triunghiului ABC si E este punctul de intersectie a
dreptelor AG si BC . G

(2p) a) Arata ca lungimea segmentului BC este egala
cu 15 cm.

(3p) b) Calculeaza aria patrulaterului MGEP.
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